
 

 
  

 

3η Διακρατική Συνάντηση για το έργο EnterSchoolMind, Επιχειρηματικότητα 

στην πρωτοβάθμια εκπαίδευση στο Λονδίνο, Ηνωμένο Βασίλειο 

Την  Πέμπτη 20 Φεβρουαρίου 2020, άρχισε η 3η Διακρατική Συνάντηση για το έργο EnterschoolMind. 

Η εταιρεία  15Billion, στο Λονδίνο-Ηνωμένο Βασίλειο, υποδέχτηκε την 3η διακρατική συνάντηση του 

προγράμματος στο Λονδίνο στην οποία συμμετείχαν εκπρόσωποι/εταίροι της Κύπρου, της Ελλάδας, του 
Ηνωμένου Βασιλείου, της Αυστρίας και της Ιταλίας. 

Την πρώτη μέρα παρουσιάστηκε η συνολική πορεία του έργου και τα αποτελέσματα της εκπαιδευτικής 
δραστηριότητας που πραγματοποιήθηκε κατά τη διάρκεια της «εβδομάδας και δόθηκε η αρχική 

ανατροφοδότηση από τους δασκάλους. Οι εταίροι εξέτασαν τα μαθησιακά αποτελέσματα και τα 

προγράμματα σπουδών καθώς επίσης και τα εκπαιδευτικά υλικά τα οποία αφορούν την εκπαίδευση των 
εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης αναφορικά με την ανάπτυξη του επιχειρηματικού τους 

πνεύματος.  Επίσης αξιολογήθηκε η συμβατότητα των προγραμμάτων σπουδών και εκπαιδευτικού υλικού 
με τα  μαθησιακά αποτελέσματα. 

Στη συνέχεια, οι εταίροι ενημερώθηκαν αναφορικά με τη διαδικασία πιστοποίησης τόσο του υλικού όσο και 
των πρόσωπων που εμπλέκονται στο έργο (εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης). Οι τροποποιήσεις 

του υλικού συμφωνήθηκαν λαμβάνοντας υπόψη τις εισηγήσεις των εκπαιδευτικών. Η πρώτη μέρα 
ολοκληρώθηκε με τον σχεδιασμό της αξιολόγησης των μαθητών με την χρήση των Creative Stories.Τη 

δεύτερη ημέρα  της «3ης  Διακρατικής συνάντησης του έργου συζητήθηκε η πιλοτική εφαρμογή τόσο των 

υλικών όσο και των αξιολογήσεων. Παράλληλα συζητήθηκε η ανάπτυξη των δραστηριοτήτων που θα 
χρησιμοποιηθούν από τους δασκάλους για την ανάπτυξη του επιχειρηματικού πνεύματος των μαθητών. 

Κατά την διάρκεια της δεύτερης μέρας υλοποιήθηκε εργαστήριο για σχεδιασμό κάποιων δραστηριοτήτων οι 
οποίες θα χρησιμοποιηθούν ως δείγματα για την ανάπτυξη των υπολοίπων. Όλες οι μελλοντικές δράσεις 

του έργου σχεδιάστηκαν Το έργο ολοκληρώθηκε με τον σχεδιασμό του σχεδίου δράσης και της αξιολόγησης 
του έργου. 

Το πρόγραμμα EnterSchoolMind χρηματοδοτείται με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 

 


